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子若干个，每个凳子有3条腿，每个桌子有4条腿，当他们全

部被坐上后，共有43条腿(包括每人两条腿)，则房间的人数

为：( ) A、6 B、8 C、9 D、10 E、12 分析：设人数为X个，

有K个椅子，则有： 2X 4(X-K) 3K=6X-K=43，从而知：X≥8

且K≤8，综合分析，仅8符合题意，选B。 2、商店有A、B

、C三种商品，每件价格分别为2元、3元、5元，某人买三种

商品若干件共付20元钱，后发现其中一种商品多买了欲退回2

件，但付款处只有10元一张的人民币，无其他零钱可以找，

此人只得在退掉多买的2件商品的同时，对另外两种商品购买

的数量做了调整，使总钱数不变，则他最后购买了B商品( )件

A、1 B、2 C、3 D、4 E、以上均不正确 分析：设此人开始购

买A、B、C三种商品分别为X、Y、Z件，则： 2X 3Y 5Z=20 (

其中X、Y、Z∈非负正整数)，显然他多买的商品不是C，否

则找回一张10元，即可退掉2件商品；假设他多买的商品是A

，2件应为4元，无法用B、C两种商品替换，所以他多买的商

品只能是B，两件应为6元，可用3件A商品替换，再由题知Y

≥3，则X=3；Y=3；Z=1，因此，只购买B商品1件，选A。 3

、对120人进行一次兴趣调查，喜欢足球运动的与不喜欢足球

运动的人数比为5：3；喜欢篮球的与不喜欢篮球的人数比为7

：5；两种球类活动都喜欢的有43人，则对这两类活动都不喜

欢的人有( )人 A、18 B、24 C、26 D、28 E、38 分析：由题知

：喜欢足球的人数为：120*5/8=75人；喜欢篮球的人为



：120*7/12=70人；于是只喜欢足球不喜欢篮球的人为

：75-43=32人；只喜欢篮球而不喜欢足球的人为：70-43=27人

；从而知两类活动都不喜欢的人有：120-43-27-32=18人。选A

4、从100人中调查对A、B两种2008年北京奥运会吉祥物的设

计方案的意见，结果选中A方案的人数是全体接受调查人数

的3/5；选B方案的比选A方案的多6人，对两个方案都不喜欢

的人数比对两个方案都喜欢的人数的1/3只多2人，则两个方

案都不喜欢的人数是( )人 A、10 B、12 C、14 D、16 E、18 分

析：选A方案的人：100*3/5=60人；选B方案的人60 6=66人；

设A、B都选的人有X人，则：66 60-X=100-(X/3 2)，X=42人

；A、B都不选者：42*1/3 2=16人，选D 5、甲乙两位长跑爱好

者沿着社区花园环路慢跑，如两人同时、同向，从同一点A

出发，且甲跑9米的时间乙只能跑7米，则当甲恰好在A点第二

次追及乙时，乙共沿花园环路跑了( )圈 A、14 B、15 C、16 D

、17 E、18 分析；甲乙二人速度比：甲速：乙速=9：7 无论

在A点第几次相遇，甲乙二人均沿环路跑了若干整圈，又因

为二人跑步的用时相同，所以二人所跑的圈数之比，就是二

人速度之比，第一次甲于A点追及乙，甲跑9圈，乙跑7圈，第

二次甲于A点追及乙，甲跑18圈，乙跑14圈，选A 6、甲跑11

米所用的时间，乙只能跑9米，在400米标准田径场上，两人

同时出发依同一方向，以上速度匀速跑离起点A，当甲第三

次追及乙时，乙离起点还有( )米 A、360 B、240 C、200 D

、180 E、100 分析：两人同时出发，无论第几次追及，二人

用时相同，所距距离之差为400米的整数倍，二人第一次追及

，甲跑的距离：乙跑的距离=2200：1800，乙离起点尚有200

米，实际上偶数次追及于起点，奇数次追及位置在中点(即



离A点200米处)，选C 7、周末下午5时，在某商场的购物者中

，女士与男士的人数之比为4：3；1小时后男士的25%，女士

的50%离开商场，此时留在商场中的男士与女士人数的整数

比是：( ) A、10：9 B、9：8 C、8：9 D、7：8 E、7：9 8、长

途汽车从A站出发，匀速行驶，1小时后突然发生故障，车速

降低了40%，到B站终点延误达3小时，若汽车能多跑50公里

后，才发生故障，坚持行驶到B站能少延误1小时20分钟，那

么A、B两地相距( )公里 A、412.5 B、125.5 C、146.5 D、152.5

E、137.5 分析：设原来车速为V公里/小时，则有

：50/V(1-40%)-50/V=1 1/3；V=25(公里/小时) 再设原来需要T

小时到达，由已知有：25T=25 (T 3-1)*25*(1-40%)；得到

：T=5.5小时，所以：25*5.5=137.5公里，选E 9、某人在双轨

铁路旁的公路上骑自行车，他注意到每隔12分钟就有一列火

车从后面追上他，每隔4分钟就有一列火车从对面开来与他相

遇，如果火车的间隔与速度、某人骑车的速度都是匀速的，

且所有火车的速度都相同，则某人后面火车站开出火车的间

隔时间为：( ) A、2分钟 B、3分钟 C、5分钟 D、6分钟 E、4分

钟 分析：设某人的速度为V1，火车的速度为V2，车站开出的

火车间隔时间为T分钟。 4(V1 V2)=V2T；12(V2-V1)=V2T；

所以得：24V2=4V2T，T=6分钟，选D 10、甲乙两人沿铁路相

向而行，速度相同，一列火车从甲身边开过用了8秒钟，离开

后5分钟与乙相遇，用了7秒钟开过乙身边，从乙与火车相遇

开始，甲乙两人相遇要再用( ) A、75分钟 B、55分钟 C、45分

钟 D、35分钟 E、25分钟来源：考试大 分析：若设火车速度

为V1，人的速度为V2，火车长为X米，则有： X/(V1-V2)=8

；X/(V1 V2)=7；可知V1=15V2。火车与乙相遇时，甲乙两人



相距300V1-300V2=300*14V2，从而知两人相遇要

用300*14V2/2V2=35分钟，选D。 100Test 下载频道开通，各类

考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


